

# 男子为省维修费开保时捷碰瓷

吴先生开着价值120万元的保时捷，被迎面而来的运石车上飞落的碎石，砸裂了挡风玻璃。为了省下6000元维修费，他决定在路上拦其他运石车当“替罪羊”。他没有想到，他的车应该买过玻璃险，只要给保险公司打电话，就算找不到肇事车辆，也可以获得赔偿。但他偏偏没这么做，结果碰上了个精明的货车老板，如意算盘落空了，还被行政拘留三天。

## 半挂车上掉石子砸裂玻璃

事情发生在10月20日下午2点半左右。

吴先生开着一辆保时捷卡宴越野车，在婺城区临江东路行驶。当吴先生即将开到临江西路时，迎面来了辆半挂车，上面装着一车石子。石子不时掉落，正好有两颗砸到了吴先生的车挡风玻璃上。吴先生听到“铛铛”两声，也没在意，等开出两三公里后，他看见雨刮器上方有道裂痕。他停下车检查，一看，这裂痕有25厘米长。吴先生掉转头，准备追上那辆运石子的半挂车，可车子早没踪影了。

吴先生赶紧到最近的交警队去查看监控，还真查到了肇事车辆和车主的联系方式。不过那辆半挂车是安徽牌照的，电话打

过去，一直是“嘟嘟嘟”，没人接。

碰上这事，吴先生觉得自己真是够倒霉的。这辆车是2012年买的，花了120万元，绝对算是豪车了。挡风玻璃裂了，他也给4S店打过电话，要把整块玻璃换掉，加上人工费，起码要6000多块钱。

## 在路上拦“替罪羊”被识破

在交警队里，吴先生忍不住和旁人吐槽。旁人一听，也觉得他很委屈：“外地车，找不到的，再说了，找到也没用，还不如在路上随便找辆运石头的车，让对方保险公司赔一下算了。”

吴先生一听觉得蛮有道理，还给“懂行”的朋友打电话咨询，朋友也说：可行。

10月21日早上9点左右，吴先生就准备物色“替罪羊”了。

他开着这辆车，到了金兰330国道，在灵马公路一个红绿灯附近，他看见一辆拉石子的货车在落石子。吴先生就追上去，摁着喇叭，示意货车靠边停。

开货车的师傅姓董，一听说自己车子掉落的石子砸坏了豪车挡风玻璃，要赔8900块钱，也紧张得很，赶紧给老板打电话。这个老板姓邱，碰上他，吴先生只能自认倒霉。做了多年货车生意，邱老板处理这类事情，超有经验。赶往现场的路上，他就叫了保险公司，还让董师傅报警。

“玻璃明明是昨天破的，还敢拿来赔？”邱老板故意用话试探。吴先生一听就心虚了，还主动想私了。“对对对，你怎么知道我的玻璃是昨天破的？”

## 投保“玻璃险”类似情况可理赔

事情发展到这一步，已经不受吴先生控制了。当天，这个案子就移交到了兰溪市公安局上华派出所。吴先生很不值啊，想省下这6000多元维修费，结果涉嫌诈骗，被行政拘留三天。不过吴先生碰到的这种情况，倒是蛮有代表性的。

22日，记者也采访了天安保险金华支公司徐经理。

“不会吧？他这样做是诈骗啊，他完全可以理赔呀。”徐经理说，像保时捷这样的豪车，车主基本都会购买“玻璃险”。

120万元的车子，一年保费2000多元，碰到这样的遭遇，要及时联系保险公司，再以“汽车在行驶过程中，被蹦起石块砸坏了前挡风玻璃”出险，就算找不到肇事车辆，保险公司也是会赔付的。

## 湖北一新郎醉驾被抓 未赶上自己婚礼

婚礼前夕，新郎徐某却因醉驾被抓，武汉市交警局特批其取保候审，但徐某还是没赶上自己的婚礼。

21日22时58分，徐某驾车行至发展大道火车站二环线路口时，被民警拦下，经呼气式酒精检测，徐某血液酒精含量为101.5毫克/100毫升，超过80毫克/100毫升的醉驾标准。民警将其送至汉阳医院进行抽血并醒酒。

22日上午，徐某在醉驾中心长吁短叹。原来，当天是其大喜之日，亲朋好友全在婚礼现场等着他。

得知徐某的特殊情况，醉驾中心及时向交警局领导汇报。22日17时许，在完成了所有的法定程序后，交警局特批徐某提前取保候审。

民警介绍，在取保候审期间，徐某不准离开武汉，只能留在武汉度蜜月了。因涉嫌危险驾驶罪，徐某还被吊销驾照，5年内不得重新获取驾照，还将面临半年以内的拘役处罚。

## 夫妻俩为学骗术主动被骗 “学成”后诈骗上百人

为骗人，先主动被骗，从中钻研诈骗伎俩。这对夫妻仅3个月的时间里，骗了100多人，涉案金额10多万元。

厦门江头派出所22日通报了这起电信诈骗案件。经查，两名嫌疑人王某福和陈某华是一对夫妻，都是安溪人。两人从今年7月份开始，先后以淘宝刷信誉方式诈骗100多人，涉案金额10多万元。

根据两名嫌疑人供述，在作案前，他们曾主动寻找网上发布的诈骗信息，主动上当受骗，从被骗的实践中“钻研”诈骗伎俩，还形成“文案”，在诈骗时使用。

目前，两名嫌疑人已被批准逮捕。

## 5个同事聚餐后都不结账 玩手机熬到老板报警

“今天这顿我来请，你们谁也别掏钱！”“服务员，不许收他的钱，收我的……”朋友或是同事间聚会，这样争着去付账的情形经常能见到。可前不久，重庆合川区久长步行街上一家餐馆的服务员张大姐，就遇上了这么5名年轻人。吃完饭到结账的时候，个个都不愿意付账。要说是来吃霸王餐的，这几个年轻人又不像，可他们就是不愿意掏钱。

10月15日，小李到公司来应聘，当时一起来应聘的有小王、小徐等人。当天下午，应聘单位就给他们回复，几个人都被录取了，几天后就可以上班了。

“为了以后在工作上能够相互照应，兄弟伙几个晚上一起吃个饭庆祝一下？”小王、小徐等四个人觉得小李的提议不错，表示同意。

当日傍晚7点过，小李等5人来到久长步行街的一餐馆，点了七个荤菜、两个素菜和一件啤酒。酒席上，大家相互敬酒，在座5人都做了自我介绍，让彼此以后多多关照。

晚上9点过，酒过三巡，菜过五味，该是结账走人的时候，小李等人却各自掏出身上的手机，坐在座位上一边玩手机，一边抽烟，谁也不提结账付钱的事情。

“姐姐，请我们吃饭的那个人溜了，我们身上又没有带钱，你说怎么办呢？”小李等5人一听张大姐说要结账，异口同声地回答。

可任凭张大姐磨破了嘴皮，五人依然回答说自己身上没有带钱，也找不到朋友来帮忙结账。“遇上吃霸王餐的了？”餐馆老板在听张大姐诉苦后，也只有报警。

接到报警后几分钟，民警来到餐馆内。“警察叔叔，我们给她说说我们吃饭的人走了，是跟她开玩笑的，哪个说我们不给钱嘛！”小李等人只好说出了实话。经过民警的一番教育，5人相互凑了378元饭钱，交给张大姐。

(本版稿件均据新华社)



## 偷梁换“柱” 明代古建遭窃成危房

10月19日凌晨4时许，温州瓯海区泽雅镇戈恬村金氏宗祠大殿内6个支撑房柱的柱础被偷走。戈恬村一座400多年历史的“金氏宗祠”内6根柱子底下的“虎爪青石柱础”居然不见了，取而代之的是一些砖块和木头。据村民介绍，被盗的柱础中，有四个外观为虎爪图样雕刻，非常的精美。另外两个被盗走的柱础，形状还要更大一些，图案雕刻也更精美，据说这些被偷走的柱础，每个价值十来万元。图为柱础被盗后，下面用石块和木头垫着。

# 七旬老太欲跳塔自杀 儿子称在上班管不了

“这老太太，有什么事不能好好说嘛。”22日上午11时许，一名约70岁的老太太，爬上了西安华美十字东侧的一个高压线铁塔。老太太的举动让路过此地的张女士很揪心。

## 七旬老太爬上高压线塔

22日上午11时许，华美十字东侧的马路上聚集着很多人，大家的目光都集中于马路中央绿化带内的一处高压线铁塔，一名约70岁的老太太坐在距地面10余米的铁塔横梁上，看起来十分危险。

“哎呀，这么大了，还有什么事想不开的……”人群中一姓赵的中年妇女正在劝说老人。她是最先发现老人爬铁塔的，当时老人已爬到铁塔距地面约5米的高度，“我极力劝她，但老太太倔得很，根本不听劝。”

赵女士说，她劝说老太太的过程中，大概听出老太太爬铁塔的原因。老太太告诉赵女士，自己是安康人，一直和儿子住在一起。今年

3月，儿子在西安被人打瞎一只眼睛，一只手也被打断。儿子受伤后，她便无人照顾。22日早上，老人来西安处理儿子被打一事时，想到自己今后的晚年生活可能将变得无依无靠，一时情绪失控便爬上铁塔。

## 儿子：“已分家，管不了”

“现在没钱了，也没饭吃了……”坐在铁塔上的老太太不停念叨着，任凭地面上的警察及120急救人员如何劝说，老人就是不下来。为保证老人的安全，120急救车上一名医生设法联系到老人的另一名儿子，但电话那头老人儿子的态度却让人感到心凉。

“我现在在安康，上班忙得很，赶不过来。”电话中，老太太的儿子说。

“上班再忙，能有你妈的

生命安危重要。”120急救医生生气地说，“这小子咋是个这呢，人家给我说，现在已和他妈分了家，这事他管不了。”

“我下不来，我要记者来。”就在120急救医生与老太太的儿子通话之际，老太太向民警提出要求，随后记者与老太太进行了简短交流，并拿出记者证。此时，之前一直坚决不下铁塔的老太太态度有所转变。而早已等候在铁塔下的消防战士，也抓住时机爬上铁塔，迅速接近老太太后，在其腰间系上了安全绳。

## 老太太的做法让市民很揪心

22日上午11时55分，在铁塔上待了近一个小时的老太太在两名消防战士的帮助下安全返回地面，也许是长时间坐在高塔上的缘故，老太太

的精神状况很差。

当记者询问老人身体有无大碍时，老太太用虚弱的语气说，“感觉心脏不太舒服”。经现场120急救医生检测，老太太身体状况尚算平稳。随后，公安航天分局秦宇派出所民警陪同老太太随120急救车离开现场。至于老太太爬铁塔的具体原因，警方称正在了解。

老太太虽然被安全救下，但在现场的市民却不太认同老太太这种做法，“这傻老太太呀，都这么大了，有什么事不能好好说嘛，干嘛非得采取这种极端的办法去解决呢。”途经此地，同为老人的张女士说，看到老太太坐在高塔上，这让她很揪心，也很痛心，虽然她很同情老太太及其儿子的遭遇，但绝不赞同老太太的这种做法。